
Решение неравенств с одной 
переменной 



O Пересечением двух множеств называют 
множество, состоящее из всех общих 
элементов этих множеств.

O Объединением двух множеств называют 
множество, состоящее из всех элементов, 
принадлежащих хотя бы одному из 
множеств.



Пусть А –множество натуральных делителей 
числа 12, а 

В –множество натуральных делителей числа 18.

O Обозначим буквой С – множество общих делителей 
чисел 12 и 18, т.е. общих элементов множества А и В.

O Получим, что                                   Говорят, что 
множество С является пересечением множеств А и В, и 
пишут : А⋂В=С.



Пусть множество D – множество, которому 
принадлежат все элементы множества А и все 

элементы множества В.

O Говорят, что множество D является 
объединением множеств А и В, и пишут :

O D = А ⋃ В



Устная работа
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Пример 1 : Решите неравенство
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Пример 2: Решите неравенство
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